

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ , БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КЛАДОВО, СЕПТЕМБАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2730



Poseta Opštinskog odbora SRS Kladevo mesnom odboru u Brzoi Palanci
16.07.2006.

И поред привидног пасивног политичког живота за време годишњих одмора, представници Српске радикалне странке су обишли многа места у општини Кладово и евидентирали политичко расположење грађана Кладово. Из бројних сусрета смо закључили да општинска власт је изгубила свако поверење грађана, по било ком питању. Све што знају да раде је ребаланс буџета (неки идејни пројекти, запошљавање партијских другова из ДСС и ДС), и то све на кратке рокове јер је немогуће у промени власти да они остану на радним местима. То су углавном измишљотина радних места својих пријатеља, рођака или условљених из билоког разлага. Неки бољитак доласком тренутне коалиције ДСС, ДС, СПС, грађани нису видели осим појединаца из тих странака. Грађанима остаје једино да се надају бољој будућности, а то могу да очекују само избором и гласањем за Српску радикалну странку. Без обзира што ће се удружити и кус и репато против нас, без обзира што је демократској такозваној странци рак – рана СРС. Морате да будете свесни да ће њихове лажи , клевете и којекакве небулозе брзо бити разоткривене. У лажи су кратке ноге.

Хоћу па нећу...?

На састанку шефова одборничких група, пре заседања СО Кладово 15.06.2006. год. председник скупштине је изнео намеру владајућих странки да укине одлуку СО Кладово из новембра 2004. год. да се дозволи и странкама са мање од 5 одборника формирање одборничких група. Ово саопштење изазвало је бурне реакције две опозиционе странке (осим СПС- а) и дигло притисак међу опозиционим одборницима. Ова тензија је трајала неколико дана до заседања скупштине. На самој седници скупштине циркус. Владајућа странка ДСС показује како се разрачунава са `` непослушним `` одборницима из својих редова, наиме одборник ДСС-а не само да је истеран из странке и из одборничке клупе већ о томе није био ни обавештен. Да подсетимо , по изборном закону мандати припадају одборницима и посланицима. И на ред долази усвајање дневног реда са чувеном тачком седам где треба да се реши питање статуса опозиционих странака. Рекли па порекли. Наиме , на предлог подпредседника општине (ДС) и приметног незадовољства председника (ДС) и подпредседника (ДСС) тачка седам је скинута са дневног реда. Да ли је власт у Кладову овим потезом мислила да изврши додатни притисак на одборнике СРС-а остаје да се види. Време ће показати.

Укидање Етичког кодекса , или правила понашања функционера локалне власти

У пролеће 2005. год. на једној од својих редовних заседања (једној у 3- 4 месеца) скупштина СО Кладово је усвојила Етички кодекс и то је било све. Наиме , договор је био да се једном месечно састану шефови одборничких група и размотре понашање функционера СО Кладово. Када је требало да за председника Комисије дође представник СРС, нешто се људима у власти није свидело па су одједном укинули Комисију за праћење понашања функционера локалне власти. Комисија од марта месеца 2006. год. није заседала. Ко ме смета рад и овако никакве комисије (у осталом све Комисије у СО су такве) да ли је сметала и онако пословична радозналост људи из СРС-а остаје само да се нагађа...

Приватни вашар

Кладово се већ навикава на `` Етно фестивал `` , мада већини мештана није јасно зашто у месец и по дана имамо два вашара , наш традиционални `` Великогоспоински `` вашар и овај њихов (чији ?) `` Етно фестивал `` . Мало им је било да циркус траје 3- 4 дана него су га зачинили са неким `` сусретима дијаспоре `` или парадом кича, роштиља и превелике буке. Да ли нам је требао овај додатни вашар и ко ли га је финансирао?...приватно

Жетва

Ове године је Еко-ки купио ПТК Кључ. Можда Стиже нова жетва а пољопривредницима нису исплаћене паре од прошлогодишње жетве. Ко се игра и ко допушта да се то ради вредним пољопривредницима који једва да покривају трошкове улагања.

Прошле године фирма под називом Еко-ки закупила је млин и силос и добила је право на откуп жита. Од кога ? , можда од бивше министарке Иване Дулић- Марковић. Из тог млина смо по први пут добили лоше брашно. Људи су више пута враћали брашно и опет добијали лоше па су многи одустали јер није имало сврхе. Брашно из млина је у кратком времену продато негде на југу. Значи било је пара за исплату. А шта смо ми добили : лоше брашно, неисплаћено жито и остала малтретирања. са нашим парама, закључите сами.



Румунизација корак по корак

Постављена је табла у Кладову која означава 1900 година од престанка ратова између римског царствана челу са императором Трајаном и Дачанским Краљем Децибалом. Пише: да је то историски пресудно за Румунску нацију. Дал је то пресудно и за Српски народ или ако шаље поруку да је све то некад била Румунија и да ће опет бити.

Све ово је опасно играње са историјом и народом који вековима живи овде. Све то је аминувала локална власт уместо да се постављају ознаке где се налаза остаци Трајановог моста, ремек дела и великог подухвата грађевинства тог времена, да се среди прилаз мосту , да се привуку туристи и да општина има користи од тога.

Туризам

Желимо да вас обавестимо о неажурности директора туристичке организације Кладова, која живи на јаслама буџета општине. А дужнос им је да барем својим учешћем удостоји догађај који је свецких размера. То јест особа која плива од извора реке Дукав до ушћа у Црно море. А наш град није нашао засходно да је дочека и испрати већ су љубитељи спортова на води одрадили тај посао волонтерски. О другим стварима као што је ноћење у хотелу на које су се и саме гочће жалиле (бубашвабе) немамо коментар. Овај догађај није

спорадичан те на овај начин желимо да укажемо проблеме који утичу на развој туризма на нашем месту негативно.

Локална влас се хвали како је развој туризма на првом месту.



За продају

Грађани Кладова имају прилику да виде како се врши приватизација. Када ће бити продано и коме. Ова грађевина треба још мало да се уруши. На слици је основно средство ХЕ "Ђердапа".

Основно средство



Хотел је чудним одлукама из основног средства ХЕ "Ђердапа" прешао у неко деоничарско друштво, када, зашто. Где су ту деонице радницима који су годинама издвајали и регреса, плата и ко зна још из којих хондова да се хотел изгради и реновира. Овакве и све будуће и сумњиве приватизације биће враћене на поновно разматрање. Цабе су се понадали да је све готово- никад није све готово.

Оснивач и издавач :

Проф. Др Војислав Шешелъ

Главни и одговорни уредник :
Елена Божић - Талијан

Издање ОО СРС Кладово

Уредник :

Вељко Ковачевић